ECG oiws (5,0 Kig soliiw! Joallygiws

el anfliae o1 3 oozt 31 3 Lei> 1) olfiws glesaly ax 8o -

P 29790 (ueablide 9,801 g (S0 S Zlgel 45 agllacli ST 5 655 gla g Sl Blae Cule) Cu 4 -
S92 90 OUIKe! &y iy . sl ol P a3 B 51 oolisiand 3138 oo jlaws 31 oud 423 5 ECG CuiS (g9 b
- dgad o3t (pey S JLail (g5 5Bk g 5 L OT (L5 Wy 51 lyi o

bl 0! 3558 « Consl 00 03lisus! g pow 1 (5B 1 ECG olfowd 39) il Juais 3y 41 0 g ol -
(i3 3y 4 0L (s 5510 (gl ooliiul 51y 1) lusd o lgad 45 Casl (] g g Wig 550 Jols ol
s Lad oo liiwl slwd j8 o guats 3 lailiwl JELS ¢ jlaw JlS 51

S iSI pide> 41 e )l 1S 93,15 9,5 g Gl (gl Siilogil CIl> a5 ECG (gla olKiuws Ygane -
a4 ABL 4By )13 jgaian o1 Canaw 1 ySg03 15 95 GAELS (S5 s1b pup0 45 9 CB sl ARBL g0
S gee o e 51 45 92

G Ty g adl 4l (Faawy wld bl g suie Connd bl 4ty o 3l baady e (5558 Conols -
Al sald LS S5y p ) 3 6le g paed elS Wl i lasiiss g Ll

S Sl ol 3,8es p wiily (oo bilige g 510 5L (e slasl s JU ¢ (S plRe Slealiaws -
s jlay Bl 4 0l g oSe ledis ¢ aldS Jlas! 31 .aaai 51,8 wad Ollue L Sed Coxi 1 ol8ws -
A lai glo0es

38,5 o0 dnogi (HUMg EMG) olius J315 gl ald 0 )5 Jlad (S o 515 4 30 b olfiiws a5 ol -
$ly ol (A3 5yl 3l eoliiul L 3,105 (o wgllasli Y1 S g e i (595 St G2 & oS 0 -
S g0 daogi o 5355 o)

2ol g S e U Mol b olowd o 31 (5,bl 3929 ey 45 Wil sdd ()b (gl Wigf &) YA (3 5 -
G pe3) Oygee 50 9 J S (51090 g 4 ol (S5 (651 I 98 (co gl ouiSTy g Sumie SIS
e

U glo 9 T b JSI @ il p ) 4zl o 5 esline! b 5L oG 530y Jlas b g o,18 e 58 51 ey -
ol LS s 9 03905 juai |y s plgud ¢ ECG

Sloat B 4 byrpe (1 o3l gyl ogas &) Wl (oo 3929 ECG g 0338 e 50 &5 (3MSChue sutas -
g halas ol jlan I (o9 il 31l (S (i 590 O g0 50 1LASL e

e OUS

e Hlowr s 4 1) Wog iUl usas 9 03,5 jund Wigh (0 i 29,080l & L LilSe 3 1) Hlew Cony -
RWT) Py

o 3 151 J5 992y pus Djge 53 ) ECG 5 51 (ol calin Cupb) b il bt 9 Ty, (o508 Zabau -
wiles (b g je g Culi jlgi (13,5 Sl U g 39 ke Cowgy geas 43 (3,5 s3lii! olys

AL S 5 g el WL ECG 1y (33,5 (ao 53 Jla -

395 oSne MalS abogsyo gy U Tgs 3 ks e 53 995 pgeacha oo J515 slasy S (slo i JLusil -

Al a8 518 slan LIS (g9 olies Gy T Wl jlgi (23,5 plSis -




6979 (310 g ala 3 sl LIS 58,5 T ol - ol il Clidlone g e 50 ECG LIS (53959 -
+Cananrd

IS Loy ol oy 45 (5 590 41 B anslin doly 39 g0 4388 B i T 50 45 T gles -

Al il alold Iyb! (glale s L) CM sgas O yb o 51wl o501 ECG 1y il S plin 50 -

O 4 g yisdl JLail o g

[ ol i it | i) ) o 33
- 3 U e s 0 RA T3 6 o clad 13
RL o o ) Sy $3) 0
i w5yt o ARL G0 gt
vy ) o 10y Lo ) oiis o Sl puaep 0
(e oy Jyrie) o

Ve 0 4D 3 0 ) o g S\ e 2
e

Vr VEHVY gty o
vy i 3 (8 300 ) f 0 g S e )
oy

v, A e ) s a3 VB g g0
v, sy 22V 0y V £ g gl




